

Власти Москвы увеличили размер минимальной пенсии с марта 2016 года

08.12.2015



Глава города Сергей Собянин сообщил о том, что городские доплаты пенсионерам Москвы будут увеличены с 1 марта 2016 года. Доплаты к пенсиям вырастут на 20%, таким образом достигнув 14,5 тысяч руб. вместо 12 тыс. руб. Данное заявление было сделано Мэром столицы Сергеем Собяниным во время заседания Президиума Правительства.

«Мы принимаем такое решение сегодня. Помимо этого, почти на 40% увеличатся ежемесячные выплаты участникам обороны Москвы», - подчеркнул глава города Сергей Собянин.

Отметим, выплата участникам обороны Москвы повысится с 1 января 2016 г. и составит 4 тыс. руб. вместо 2 тыс. 780 руб. Также в 2016 г. увеличится размер выплаты семейным парам-долгожителям. Таким образом, супруги, прожившие в браке 70 лет, получают по 15 тыс. руб. «Золотые юбиляры» на 50-летие супружеской жизни будут получать единовременную выплату размере 10 тыс. рублей вместо 6 тыс. рублей. На «Изумрудную свадьбу» супруги прожившие вместе 55 лет получают 11 тыс. руб., на «Бриллиантовую свадьбу» (60 лет совместной жизни) – 12 тыс. руб., на «Железную свадьбу» (65 лет) – 13 тыс. рублей соответственно.

Адрес страницы: <http://obruchev.mos.ru/presscenter/news/detail/2358397.html>

[Управа района Обручевский](#)